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О ПРОВЕДЕНИИ ЕЖЕГОДНОГО ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА ПРОГРАММЫ «100 ЛУЧШИХ ТОВАРОВ РОССИИ»

Межрегиональной общественной организацией «Академия проблем качества» (далее Академия) во взаимодействии с Федеральным агентством по техническому регулированию и метрологии (Росстандарт), в 2017 году стартовал очередной этап Всероссийского конкурса Программы «100 лучших товаров России». Конкурс проводится ежегодно уже двадцать лет подряд.

С 1998 года Конкурс доказал свою эффективность как общественно-государственный инструмент, способствующий насыщению рынка высококачественными отечественными товарами, развитию энерго- и ресурсосберегающих конкурентоспособных российских предприятий и организаций.

Конкурс 2017 г. реализуется в регионах России на двух этапах:

• региональный этап с 8 февраля по 6 июня 2017 г.;

• федеральный этап с 6 июня по 26 декабря 2017 г.
В Конкурсе могут участвовать  предприятия и организации Российской Федерации различных организационно-правовых форм и объемов производства.

Конкурс проводится в следующих двух товарных группах:

• продукция;

• услуги.

В Конкурсе предусмотрены номинации:

• Продовольственные товары.

• Промышленные товары для населения.

• Продукция производственно-технического назначения.

• Изделия народных и художественных промыслов.

• Услуги для населения.

• Услуги производственно-технического назначения.


Допускаются все виды товаров, за исключением:

• лекарственных форм и средств;

• табачных изделий;

• продовольственных товаров, в состав которых входят генетически модифицированные составляющие, превышающие значения, установленные в соответствующих законодательных актах Таможенного союза;

• услуг социально-сомнительного характера, например, игорных заведений.

Цель конкурса 2017 года – продолжить активное содействие решению поставленных Президентом России В.В.Путиным задач повышения конкурентоспособности реального сектора экономики, ускорения импортозамещения, заполнения внутреннего рынка страны высококачественными товарами отечественного производства.


Многолетняя практика проведения конкурса показала её высокую эффективность. Конкурс стал значимым общественным проектом, а логотип Программы – узнаваем потребителем. В современных условиях деятельность Программы  приобрела новые аспекты актуальности, поскольку рыночная конкуренция обусловливает спрос только на высококачественные, экологичные, безопасные, и ресурсоэффективные виды продукции и услуг.

Организационное и методическое обеспечение конкурсных мероприятий осуществляет  отдел стандартизации ФБУ «Орловский ЦСМ» (г. Орёл, ул. Красина, д.18-а, кабинеты 340 35), телефоны для справок (4862) 75-29-89, (4862) 75-01-03.


Подробную информацию о проведении Конкурса и пакете документов (в т.ч. Регламент конкурса, заявка, анкета) можно также получить на сайте ФБУ «Орловский ЦСМ» (www.fgu-ocsm.ru) в разделе «Услуги отдела стандартизации».

