 О ходе реализации указов Президента Российской Федерации
от 07 мая 2012 г. 597 за 9 месяцев 2018 года.

Приоритетным направлением расходов бюджета Кромского района  является  неукоснительное выполнение  Указа Президента РФ № 597 «О мероприятиях по реализации  государственной социальной политики». В целях сохранения кадрового потенциала, повышения престижности и привлекательности профессии одной из ключевых задач является обеспечение последовательного повышения заработной платы отдельным категориям работников, оказывающим услуги и выполняющим работы в сфере образования и культуры, до уровней, которые были установлены Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 "О мероприятиях по реализации государственной социальной политики".
Указом Президента РФ от 07.05.2012 № 597  «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» (далее - Указом) определены критерии повышения заработной платы педагогическим работникам образовательных учреждений общего образования и дошкольных образовательных учреждений, предусмотрено поэтапное повышение заработной платы работникам культуры. 

В целях обеспечения выполнения Указов Президента РФ утверждены «Дорожные карты» направленные на обеспечение потребности населения в услугах учреждений образования, культуры, поэтапное повышение заработной платы педагогических работников и работников культуры.


Средняя заработная плата педагогических работников общеобразовательных учреждений в районе за  9 месяцев 2018 года составила 23614 рублей 40 копеек, что  ниже прогнозируемой среднемесячной заработной платы работников по экономике Орловской области на 330 рублей 60 копеек. Работа по доведению показателя до установленного Указом уровня проводится. Рост средней заработной платы к уровню 2017 года составил 1065рублей 50 копеек.

Среднемесячная заработная плата педагогических работников дошкольных образовательных организаций составляет 20418 рублей 90 копеек. В соответствии с  Дорожной картой планируется доведение к окончанию 2018года показателя до уровня 20600 рублей в месяц. Рост средней заработной платы к уровню 2017 года составил 908 рублей 10 копеек.

Среднемесячная заработная плата педагогических работников муниципальных организаций дополнительного образования детей за 9 месяцев 2018 года сложилась в сумме 23676 рублей 80 копеек, что выше средней заработной платы учителей в Кромском районе на 62 рубля 40 копеек.
Среднемесячная заработная плата работников учреждений культуры Кромского района за 9 месяцев 2018 года составила 18271 рубль 50 копеек. Показатель в соответствии с Дорожной картой до конца 2018года необходимо довести до ожидаемого среднемесячного дохода от трудовой деятельности по региону, то есть 23945 рублей. За последние 5 лет (с 2013года) средняя зарплата работников культуры выросла в 1,7 раза, а по сравнению с 2012 годом более чем в 3 раза.
 
В целях создания прозрачного механизма оплаты труда руководителей, формирования независимой системы оценки качества работы организаций, постановлением администрации района утверждены критерии и показатели эффективности и результативности деятельности образовательных организаций, учреждений культуры и их руководителей. Положения о стимулировании труда руководителей этих учреждений приведены в соответствие с этими критериями. 
Все руководители учреждений образования переведены на работу по эффективным контрактам. Ведется работа по заключению эффективных контрактов с руководителями учреждений в сфере культуры. 

 В установленные законодательством сроки руководителями бюджетных учреждений предоставляются сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
