И Н Ф О Р М А Ц И Я
За 2015 год территориальным отделом Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Орловской области в п. Кромы выявлена следующая пищевая продукция, не соответствующая требованиям:

- масло сладко-сливочное несоленое традиционное «Бабушкины продукты», 82,5% жирности, производитель: ООО «Молмасло» г. Иванов, ул. 11-я Сосновская, д. 93, по жирнокислотному составу жировой фазы, по соотношению массовых долей метиловых эфиров жирных кислот в молочном жире;
- масло сливочное крестьянское производитель: ИП Новоселов В.В. Нижегородская обл., г. Кулебаки, ул. Войкова, д. 1, производственная площадка: Кулебакский молочный завод, по жирнокислотному составу жировой фазы, по соотношению массовых долей метиловых эфиров жирных кислот в молочном жире;
- молоко цельное сгущенное, 8,5 % жирности, производитель: ЗАО «Верховский молочно-консервный завод» Орловская область, п. Верховье, не соответствующее органолептическим показателям.

За период с 01.01.2015 г. по 01.04.2016 г. Управлением Россельхознадзора по Орловской и Курской областям проведено 3 проверки юридических лиц, 10 индивидуальных предпринимателей, 6 граждан на предмет предотвращения причинения вреда жизни и здоровья граждан.

Основные нарушения, выявленные в ходе проверок это: реализация продукции животного происхождения без ветеринарных сопроводительных документов, с истекшими сроками годности, без маркировок производителя с указанием даты выработки и сроков годности продукции, без проведения ветеринарно-санитарной экспертизы, перевозка продукции с нарушением температурного режима.
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