ИНФОРМИРОВАНИЕ
граждан и представителей бизнеса о мерах, принимаемых законодательной и исполнительной властью и направленных на достижение экономической стабильностью в условиях распространения новой коронавирусной инфекции в Российской Федерации.
	На странице Комитета Совета Федерации по экономической политике Федерального официального сайта Совета Федерации в сети «Интернет» в разделе «Деятельность» размещён свод нормативно-правовых актов и информационных материалов по реагированию на ситуацию COVID-19, который ежедневно обновляется в 12.00 по московскому времени (http://economy.council.gov.ru/activity/covid_19/115532/).
	На региональном уровне также принят ряд нормативных правовых актов, направленных на обеспечение санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Орловской области и предотвращение угрозы возникновения чрезвычайной ситуации, на достижение экономической стабильности в условиях распространения новой коронавирусной инфекции.  Указанные акты размещены в подразделе «Нормативные правовые акты и информационные материалы» раздела COVID-19 info государственной специализированной информационной системы «Портал Орловской области – публичный информационный центр» (https://orel-region.ru/index.php?head=1&unit=16822).
	Информация о мерах поддержки бизнеса в связи с коронавирусной  инфекцией размещена на сайте Центра «Мой бизнес» (https://msb-orel.ru/).
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