         Администрация Кромского района  доводит до сведения продавцов и организатора ярмарки – Кромского РАЙПО, что торговля на ярмарках  по реализации пищевых продуктов должна соответствовать  требованиям, установленным нормативной и технической документацией, а также гигиеническим требованиям к пищевой ценности и безопасности пищевых  продуктов и продовольственного сырья (Закон Российской Федерации от 14 мая 1993 г. № 4979-1 «О ветеринарии», Федеральный закон от 2 января 2000 года № 29-ФЗ «О качестве и безопасности пищевых продуктов», Санитарно-эпидемиологические правила 2.3.6.1066-01 «Санитарно – эпидемиологические требования к организациям торговли и обороту в них продовольственного сырья и пищевых продуктов», Санитарно – эпидемиологические правила 2.3.2.1324-03 «Гигиенические требования к срокам годности и условиям хранения пищевых продуктов»).

      Согласно вышеуказанным нормам и требованиям, запрещается на ярмарке реализация  скоропортящихся пищевых продуктов (молочных, мясных и колбасных изделий, рыбы) при отсутствии холодильного оборудования для их хранения и реализации (при температуре не выше  + 60 С).

      В настоящее время при установившейся жаркой погоде транспортировка  и реализация  скоропортящихся  пищевых  продуктов (молочных, мясных и колбасных изделий, рыбы) на ярмарке района часто осуществляется с нарушением требований  статей 19,20 Федерального закона   от 2 января 2000 года № 29-ФЗ «О качестве и безопасности пищевых продуктов».

       Ответственность за сферу  реализации  скоропортящихся пищевых продуктов на ярмарке несет организатор ярмарки и хозяйствующий субъект, реализующий данную продукцию.

         На основании вышеизложенного, хозяйствующие субъекты, осуществляющие торговлю, обязаны неукоснительно соблюдать требования действующего законодательства  в сфере безопасности пищевых продуктов. 
