Всероссийская  конференция на тему: «Продовольственный  рынок России в условиях макроэкономической  нестабильности: проблемы, задачи и направления развития».

         Администрация Кромского района сообщает, что Союз оптовых продовольственных рынков России с 15 по 17 апреля 2015 года проводит Всероссийскую конференцию на тему: «Продовольственный  рынок России в условиях макроэкономической  нестабильности: проблемы, задачи и направления развития».
         Конференция проводится по адресу: г.Москва, Измайловское шоссе, д. 71, ГК «Измайлово», корпус «Альфа», Конференц – зал № 7.

        Предприятия и индивидуальные предприниматели, желающие принять участие в работе Всероссийской конференции, на которой будут обсуждаться вопросы по совершенствованию федерального законодательства, созданию оптовых распределительных  центров и эффективности  развития продовольственного рынка в субъектах Российской Федерации. Заявку на участие в работе конференции необходимо направить до 31 марта 2015 г. в Союз оптовых продовольственных рынков России. 
Контактный адрес Союза: 141014 г. г.Москва, ул.В.Волошиной, д.14 офис 410 тел/факс 495 649-33-60

Электронная почта: souzopr@yandex.ru

