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Информация

о работе с обращениями граждан, поступившими
  в администрацию Кромского района в 1 полугодии 2019 года

В 2018 году на территории района были реализованы мероприятия Концепции развития Кромского района, что позволило снизить активность населения по отдельным вопросам. 
В 1 полугодии 2019 года в администрацию Кромского района поступило   251 письменное обращение граждан, что на 69 обращений меньше чем в 1 полугодии 2018 года (320). Из 251 письменного обращения - 227 личные заявления граждан, просьбы по различным вопросам, 24 обращения – это жалобы о восстановлении или защите нарушенных прав.. 237 поступивших письменных обращений граждан рассмотрено должностными лицами администрации района, 14 обращений направлено в соответствии с компетенцией. На личном приеме Главой Кромского района и его заместителями принято 90 граждан. По результатам устного приема граждан и рассмотрения письменных обращений удовлетворено 89 просьб граждан (1/3).

 Из Правительства Орловской области в 1 полугодии 2019 года поступило 33 обращения, что на 15 обращений меньше чем в   1 полугодии 2018 года (48). В основном это обращения граждан по вопросам жилищно – коммунального хозяйства, большая часть которых вопросы ремонта и строительства дорог. Анализируя, поступающие в администрацию района обращения граждан следует отметить, что жители района используют все формы обращений в органы государственной власти, местного самоуправления и иные органы. В 1 полугодии 2019 года 2 обращения от жителей Кромского района было адресовано Президенту Российской Федерации. 1 обращение было направлено Уполномоченному по правам человека в Орловской области. 1 обращение направлено Уполномоченному по правам ребенка в Орловской области.  1 обращение поступило из Управления МЧС России по Орловской области; 1 из Территориального отдела Территориального Управления Роспотребнадзора по Орловской области в п. Кромы; 1 из ОМВД России по Кромскому району; 5 обращений из Прокуратуры Кромского района. 
  В 1 полугодии 2019 года 2 граждан из Кромского района приняли участие в личном приеме Губернатора Орловской области и Членов Правительства Орловской области.                                                                                                                                                                                  
 Основными вопросами в 1 полугодии 2019 года в обращениях граждан были вопросы:
землепользования - 147,
вопросы жилищно – коммунального хозяйства – 85,

в том числе: вопросы ремонта и строительства дорог – 27,

благоустройство придомовых территорий, вывоз мусора – 9;

жилищные вопросы – 21;
бытовые и земельные споры - 14; 
вопросы социального обеспечения – 7;

          увековечивание памяти погибших воинов в годы Великой Отечественной войны – 7;
          вопросы аренды помещений – 6; 
          вопросы присвоения адресов земельным участкам и гаражам – 4;

          культура – 4;
          образование – 4;
          здравоохранение – 1; 
          другие вопросы – 19.
   Наибольшее количество обращений граждан в 1 полугодии 2019 года поступило от жителей п. Кромы – 110, Стрелецкого поселения – 44, Большеколчевского - 31, Шаховского – 20, Апальковского – 14.    В соответствии с Федеральным Законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» в 1 полугодии 2019 года обращения граждан рассматривались в установленные законом сроки, принимались конкретные меры, давались разъяснения гражданам. Каждому гражданину был направлен письменный ответ, уведомление о ходе рассмотрения обращения. Главы сельских поселений в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в пределах своих полномочий в течение 1 полугодия 2019 года рассматривали обращения граждан и информировали Главу района о принятых мерах. По итогам рассмотрения отдельных обращений граждан принимались правовые акты администрации района.  Так, отделом по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям подготовлено 75 постановлений администрации района по вопросам землепользования; отделом по решению вопросов местного значения городского поселения Кромы подготовлено 3 постановления по заявлениям граждан о присвоении адресов, нумерации домов, гаражей; финансовым отделом подготовлено 1 распоряжений администрации района о выделении материальной помощи жителю д. Пузеево, в связи с пожаром.
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 В 1 полугодии 2019 года поступило 27 обращений граждан по вопросам ремонта и строительства дорог, что вдвое меньше чем в аналогичном периоде 2018 года  (53). В 1 полугодии 2019 года поступали обращения по вопросам ремонта дорог от жителей п. Кромы – ул. Есенина, ул. Строителей, Маяковского, 8 марта, Маслозаводская. Обращения жителей д. Каменец, с. Бельдяжки, д. Колки, д. Ржава, д. Моховое, с. Короськово, ул. Садовая д. Черкасская. Заявителям давались письменные разъяснения в соответствии с муниципальной программой «Развитие дорожного хозяйства Кромского района на 2018 – 2020 годы». Объекты ремонта дорог включаются в мероприятия программы на основании отбора наиболее приоритетных объектов. В 1 полугодии 2019 года на территории района продолжена работа по строительству и ремонту дорог. Завершены работы по ремонту участков дороги в д. Пушкарная, д. Шумаково, п. Ново – Ивановский. В срок до 31.07.2019 года будут отремонтированы дороги в д. Арбузово; произведен ремонт съезда с автодороги «Дмитровск – Кромы» на ул. Раздольная в д. Кромской Мост; ремонт участка дороги в с. Бельдяжки; д. Моховое; ремонт улиц 8 марта, Маяковского, Строителей, Есенина в п. Кромы.
В 2018 году, в 1 полугодии 2019 года поступали обращения граждан по благоустройству дворовых территорий. В целях реализации программы «Формирование современной городской среды на территории Орловской области на 2018 – 2022 годы» в 1 полугодии 2019 года отремонтированы дворовые территории в п. Кромы по пер. Бобкова д. 12; на территории Большеколчевского сельского поселения в с. Вожово ул. Мира д.3,6; на территории Шаховского поселения в с. Шахово ул. Победы д.2,3,4. В стадии завершения работы в п. Кромы по ул. К.Маркса д. 65а, пер. Бобкова д.14, пер. Газопроводский д. 10; на территории Стрелецкого сельского поселения в п. Новочеркасский д.11, 12, 13. В 1 полугодии 2019 года поступали коллективные обращения по вопросам установки детских площадок от жителей д.50,52 ул. Свободы и д.87 - 95 по ул. К.Маркса в п. Кромы.  Установка детской площадки по ул. Свобода д.50,52 п. Кромы будет произведена в августе 2019 года. 
  По вопросам жилищно – коммунального хозяйства в 1 полугодии 2019 года поступило 85 обращений. Граждане в своих обращениях поднимали вопросы проведения капитального ремонта в жилых домах, строительства водопроводов и другие частные обращения граждан. В 1 полугодии 2019 года поступали коллективные обращения от жителей д. 39 по ул. 1 мая п. Кромы по ремонту канализации; по вопросу капитального ремонта д.25 по ул. К.Маркса п. Кромы; ремонту кровли д. 30 по ул. К.Маркса, д. 64а ул. Свобода п. Кромы. Поступали обращения граждан по вопросам установки мусорных контейнеров и вывозу мусора от жителей ул. Интернациональная, ул. К.Маркса д.73-79 п. Кромы. По обращению жительницы ул. Набережная п. Кромы сотрудниками администрации района в весенний период ликвидирована несанкционированная свалка в районе пруда.
     
  В предыдущие годы жители п. Кромы обращались в администрацию района по вопросам благоустройства Парка культуры и отдыха, где в настоящее время ведутся работы по строительству Физкультурно – оздоровительного комплекса. Неоднократно обращались жители Кутафинского и Апальковского сельских поселений по вопросам ремонта Кутафинского СДК и ремонта кровли здания Нижне – Федотовского социального центра, где в настоящее время ведутся ремонтные работы.
         Особое внимание в работе с обращениями граждан в 1 полугодии 2019 года уделялось организации и проведению личного приема граждан.  19 апреля 2019 года в администрации района состоялась встреча Губернатора Орловской области – А.Е. Клычкова с представителями организаций, предприятий и жителями района. Жителями района поднимались вопросы строительства дороги в д. Голубица; ремонта дорог в н.п. Ретяжи, Н. Ретяжи, д. Хлопово, д. Пушкарная; об устройстве искусственного освещения и тротуара на автомобильной дороге в д. Черкасская; строительство ФАПа в д. Стрелецкая; ремонт здания Гуторовского почтового отделения; проведение мероприятий по поддержанию уровня подземных вод. В 1 полугодии 2019 года продолжала работу приемная Губернатора Орловской области в администрации Кромского района. В 1 полугодии 2019 года в Приемной Губернатора Орловской области вели прием граждан по личным вопросам депутаты Орловского областного Совета народных депутатов – Прозвицкий В.В., Ушаков Л.Н., Перелыгин Р.В.  

 Для оперативного реагирования на чрезвычайные ситуации, в том числе, связанные с нарушениями тепло -, водо -, электроснабжения в администрации района круглосуточно работает Дежурно-диспетчерская служба. По всем устным обращениям граждан принимаются конкретные меры. В 1 полугодии 2019 года в Дежурно – диспетчерскую службу поступило 288 обращений граждан по различным вопросам, из них: 112 обращений по вопросам ЖКХ.


  Во 2 полугодии 2019 года администрацией района будет продолжена работа по организации личных приемов граждан и обеспечению объективного, всестороннего и своевременного рассмотрения обращений граждан.
