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Информация

Об итогах работы с письменными и устными обращениями 
граждан в администрации Кромского района за 2017 год.

Одним из наиболее важных способов воздействия граждан на сферу муниципального управления является право обращаться лично, а также направлять индивидуальные и коллективные обращения в органы местного самоуправления.  Обращения граждан в органы местного самоуправления – одна из форм участия населения в управлении и поэтому работа с письмами  граждан, организация личного приема населения – один из важнейших участков деятельности администрации района. Работа с устными и письменными обращениями граждан в администрации района осуществляется в соответствии с Федеральным Законом  от 2 мая 2006 года №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ», Законом Орловской области «О порядке рассмотрения жалоб, заявлений и предложений граждан в органах государственной власти и местного самоуправления Орловской области», Регламентом работы администрации Кромского района, Уставом Кромского района, Порядком рассмотрения обращений граждан в администрации Кромского района.  Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 17 апреля 2017 года № 171 «О мониторинге и анализе результатов рассмотрения обращений граждан и организаций», с 1 июля 2017 года администрация района ежемесячно представляет в Администрацию Президента Российской Федерации в электронном виде информацию о поступивших письменных и устных обращениях граждан и о результатах их рассмотрения.
За 12 месяцев 2017 года на имя Главы района поступило –  592  письменных обращений граждан (2016 г. – 333), что  259 обращений больше, чем в предыдущем году и  97 устных обращений (2016 г. – 131). Из 592 письменных обращений - 553 личные заявления граждан, просьбы по различным вопросам и  39 жалоб  о восстановлении или защите нарушенных прав. Из поступивших в 2017 году письменных обращений  53  коллективных,  36 повторных.  556  поступивших письменных обращений граждан рассмотрено должностными лицами администрации района,  36 обращений направлено в соответствии с компетенцией.  
Из Правительства Орловской области в 2017 году поступило  89 обращений  (2016 г. – 139), что на 50  обращений меньше, чем в 2016 году.  В основном, это обращения по вопросам жилищно – коммунального хозяйства и вопросы ремонта и строительства дорог. По всем обращениям граждан даны письменные ответы, в установленные Правительством Орловской области сроки. Анализируя, поступающие в администрацию района обращения граждан следует отметить, что жители района используют все формы обращений в органы государственной власти и местного самоуправления. В течение 2017 года 7 обращений было адресовано Президенту Российской Федерации, 2 обращения было направлено в Областной Совет народных депутатов, 1 обращение было адресовано Уполномоченному по правам ребенка в Орловской области, 3 обращения направлено Руководителю Региональной Общественной Приемной Председателя Партии Д.А. Медведева в Орловской области, 2 обращения поступило  из Приемной Президента Российской Федерации в Орловской области, 2 обращения адресовано Депутату Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, 2 обращения поступило от из Муниципального образования «Город Орел» по полномочиям, 4 обращения поступили из Прокуратуры Орловской области, 10 из Прокуратуры Кромского района, 1 обращение поступило из Управления Роспотребнадзора по Орловской области, 1 обращение от Уполномоченного по защите прав предпринимателей Орловской области, 1 обращение из Министерства обороны Российской Федерации по вопросу поиска погибшего воина, участника Великой Отечественной войны. 
В 2017 году 17 граждан из Кромского района приняли участие в личных приемах Губернатора Орловской области, членов Правительства Орловской области.
Основными вопросами в 2017 году в обращениях граждан были вопросы землепользования, вопросы жилищно – коммунального хозяйства, вопросы ремонта и строительства дорог, жилищные вопросы. 
По результатам устного приема и письменных обращений граждан удовлетворено -  262  просьбы  граждан (1/3 из поступивших обращений граждан). В адрес заявителей направлено 672 письменных ответа.
Наибольшее количество обращений граждан, как и в предыдущие годы, поступило от жителей п. Кромы, Большеколчевского, Стрелецкого и Шаховского сельских поселений.


 В соответствии с Федеральным Законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» обращения граждан рассматривались в установленные законом сроки, принимались конкретные меры, давались разъяснения гражданам. Главы поселений района в соответствии с Федеральным Законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации» в пределах своих полномочий в течение 2017 года рассматривали обращения граждан и информировали Главу района о принятых мерах. По итогам рассмотрения отдельных обращений граждан принимались правовые акты администрации района. В 2017 году отделом по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям подготовлено 194 постановления администрации района по вопросам обращений граждан связанных с земельной тематикой. Отделом по решению вопросов местного значения городского поселения Кромы подготовлено 30 постановлений администрации района по заявлениям граждан о присвоении адресов, нумерации домов, гаражей. Финансовым отделом подготовлено 5 распоряжений администрации района  по вопросам выделения материальной помощи гражданам, оказавшихся в трудной жизненной ситуации (в связи с пожарами); о ежемесячной доплате на приобретение тест – полосок (в связи с заболеванием сахарный диабет).

Наибольшее количество обращений в 2017 году поступило по вопросам связанным с землепользованием - 309. Это продажа, аренда земельных участков, прекращение права постоянного (бессрочного) пользования земельными участками, выделение земельных участков для ведения ЛПХ. 13 обращений от граждан поступило по вопросам выделения земельных участков для индивидуального жилищного строительства. В 2017 году отделом по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям по заявлениям граждан направлено 309 письменных ответа. 
По вопросам жилищно - коммунального хозяйства поступило в 2017 году  – 83 обращения, что на 41 обращение меньше, чем в 2016 году. Большинство обращений граждан носят коллективный характер. Граждане в своих обращениях поднимали вопросы проведения капитального ремонта в жилых домах, строительства водопроводов, электроснабжения, газификации и другие частные обращения граждан.  

         Учитывая просьбы граждан на территориях сельских поселений и п.Кромы в 2017 году проводилась работа по улучшению водоснабжения населения. Так, на территории Красниковского поселения заменен глубинный насос водонапорной башни д. Рассоховец; произведен ремонт водонапорной башни д. Пузеево. На территории Короськовского поселения произведен текущий ремонт водопровода в с. Короськово; заменен глубинный насос на водонапорной башне в д. Заречье. На территории Гостомльского поселения произведен ремонт автоматики на скважине в д.Моховое; установлена автоматики на скважине в п. Шоссе. На территории Кутафинского поселения произведены ремонтные работы на системах водопроводов. На территории Стрелецкого поселения произведены работы по замене канализации в многоквартирных домах в д. Черкасская. Произведена замена глубинных насосов на скважинах в д. Черкасская. На территории Бельдяжского поселения произведен текущий ремонт водопровода в с. Бельдяжки; произведена замена глубинного насоса на скважине в с. Ржава. На территории Апальковского сельского поселения отремонтирована водонапорная башня в д. Самохвалово. Производились ремонтные работы водопроводов в с. Коровье Болото, п. Морозовский, 
с. Апальково. На территории Шаховского сельского поселения проводился ремонт водопроводных и канализационных сетей в д. Ульяновка, д. Лысовка, п. Новотроицкий, с. Шахово ул. Победы, ул. Школьная. Для строительства водопроводных сетей д. Горки в 2017 году подготовлен проект планировки и проект межевания территории. На территории Гуторовского поселения произведен ремонт и замена насосов на водонапорных башнях в д. Арбузово, с. Гуторово. На территории Ретяжского поселения производились ремонтные работы на водопроводных сетях в д. Семенково, д. Хлопово. На территории Большеколчевского поселения произведена замена водяного насоса в с. Вожово ул. Строителей, в п. Кромской. Проводились ремонтные работы порывов водяной трубы в с. Вожово ул. Строителей, ул. Ветеранов, ул. Школьная; в п. Кромской. Производилась откачка и прочистка канализации в с. Вожово, д. Атяевка. На территории п. Кромы проведен текущий ремонт водопровода в д.12 по ул. К.Маркса. Для бесперебойной работы системы водоотведения жилых домов №33,39 по ул. 1 Мая приобретены электронасосы .
          В 2017 году, как и в предыдущие годы, большое количество обращений граждан поступало по вопросам строительства и ремонта дорог - 82. В основном все обращения носят коллективный характер. Так, в 2017 году в администрацию района, Правительство Орловской области поступали обращения по вопросам строительства и ремонта дорог от жителей п. Кромы улиц Маяковского, Строителей, Есенина, пер. Ленинский, Заводской. Шаховское сельское поселение, д. Каменец, д. Горки, д. Голубица, д. Котовка,  п. Шахово, д. Легоща;  Большеколчевское поселение – д. Закромский Хутор, д. Загнилецкий Хутор, д. Кромской Мост, д. Б.Колчева; Стрелецкое поселение – д. Черкасская, д. Пушкарная, Черкасская  ул. Розы Люксембург; Кутафинское поселение – д. Подхватиловка,  д. Колки, а также от жителей с. Апальково, д. Сухочево, с. Короськово, д. Гуторово. В 2017 году на территории района реализовывалась муниципальная программа «Развитие дорожного хозяйства Кромского района на 2017 – 2019 годы».  
          В 2017 году на территориях сельских поселений и п. Кромы велась работа по ремонту и строительству дорог. На территории п. Кромы произведен ремонт дорог по улицам Пугачева, Интернациональная, Гагарина, Горки, Свобода, Южная, Профсоюзная, 5 августа, частично по переулкам: Бобкова,  Пушкарский.; частично ул. К.Маркса, Тургенева. На территории Большеколчевского поселения произведен ремонт участка автодороги общего пользования до д. Закромский Хутор, ремонт участка дороги до детского сада в д. Атяевка. На территории Бельдяжского сельского поселения  произведен капитальный ремонт пешеходного перехода в с. Ржава, текущий ремонт перехода в с. Бельдяжки, текущий ремонт на мосту в д. Шарыкино. На территории Ретяжского поселения произведен ремонт автомобильной дороги в д. Семенково. Выполненные работы на территориях поселений позволили снять обращения граждан, поступающие ранее из этих населенных пунктов.
В 2017 году на территориях  сельских поселений и администрации п.Кромы проведено 183 схода граждан по вопросам водоснабжения, благоустройства территорий, транспортного сообщения, пожарной безопасности и другим вопросам. На территории Большеколчевского поселения производилась опиловка деревьев в д. Кромской Мост. На территории Шаховского поселения в 2017 году проводились работы по улучшению освещения населенных пунктов с. Шахово ул. Свободы, ул. Победы, ул. Школьная. На территории  п. Кромы в 2017 году продолжена работа по улучшению уличного освещения. Установлены 3 детские площадки.
  Особое внимание в работе с обращениями граждан в 2017 году уделялось организации и проведению личного приема граждан. Продолжается работа по изучению мнения населения, учета просьб граждан. Совместно с районной газетой «Заря» в конце декабря 2017 года проведена, ставшая уже традиционной, «Прямая линия» с жителями района Главой района. Жители района активно обращались по интересующим их вопросам в день проведения «Прямой линии». Информация о проведении данных мероприятий освещалась в районной газете «Заря».  В течение 2017 года в администрации района работала Приемная Губернатора Орловской области. 26 апреля 2017 года Кромской район стал первым районом, где был проведен прием граждан по личным вопросам Губернатором Орловской области.. В течение 2017 года в Приемной Губернатора Орловской области вели прием граждан депутаты Областного Совета народных депутатов Остроушко В.В., Прозвицкий В.В.. 7 июля 2017 года проведен прием граждан по личным вопросам Тарасовым В.А. – Заместителем Губернатора Орловской области по экономике и финансам. По итогам рассмотрения обращений, поступивших в ходе личного приема Правительством Орловской области, в рамках реализации программы «Развитие и укрепление социальной и инженерной инфраструктуры Орловской области на 2017 год» выделены денежные средства на обустройство санитарно – бытовых помещений МБОУ КР ОО «Короськовской средней общеобразовательной школы», МБОУ КР ОО «Семенковской средней общеобразовательной школы». Из резервного фонда Правительства Орловской области выделены денежные средства на ремонт кровли МБОУ КР ОО «Кромской средней общеобразовательной школы». В конце 2017 года работы по данным объектам выполнены.
           Работа с обращениями граждан совершенствуется на постоянной основе, прежде всего в части организации обратной связи с жителями района. Организовано взаимодействие с районной газетой «Заря» на страницах которой жители района выражают благодарность Главе района, его заместителям за решение тех или иных вопросов, за внимательное отношение к просьбам граждан. Так, жители ул. Степана Разина п. Кромы благодарили руководство района за работу по ремонту дорог и благоустройству в п. Кромы. Жительница д.12 по ул. К.Маркса п. Кромы благодарила Главу района – И.Н.Митина, начальника отдела по решению вопросов местного значения – Демина П.А. за оказание помощи в проведении водопровода к жилому дому.  Житель г. Москвы  благодарил руководство района за работу по восстановлению памятника В.И. Ленина в Гуторовском сельском поселении. Жители д. Ржава выражали благодарность Главе Бельдяжского сельского поселения за ремонт пешеходного моста через р. Тишинка. Жительница д. Черкасская направила благодарность заместителям главы администрации района, специалистам отдела опеки и попечительства в адрес Губернатора Орловской области за внимательное отношение в решении вопросов опекунских семей. Жительница д. Закромский Хутор выражала благодарность руководству района за ремонт дороги в д. Закромский Хутор и т.д. На страницах газеты «Заря» организованы рубрики «Спрашивали – отвечаем», «Почта «Зари»», «Обратная связь» в которых участвуют специалисты районной администрации. В настоящее время на страницах газеты «Заря» ведется широкое обсуждение концепции развития муниципального образования. Каждый житель района имеет возможность высказать свое мнение, озвучить наиболее важные вопросы. 

 Для оперативного решения вопросов тепло-, водоснабжения, энергоснабжения, чрезвычайных ситуаций в администрации района круглосуточно работает Единая  Дежурно-диспетчерская служба. Все устные обращения граждан фиксируются и принимаются конкретные меры. В 2017 году в Единую Дежурно – диспетчерскую службу поступило 566 устных обращений, из них 367 обращений поступило по вопросам жилищно – коммунального хозяйства.
   В 2018 году администрация района будет продолжать работу  по организации  личных приемов граждан, согласно утвержденных графиков;  вносить обоснованные предложения в Правительство Орловской области при наличии  социально – экономических вопросов, требующих совместного решения с органами местного самоуправления; размещать в средствах массовой информации ответы по острым социально – экономическим вопросам; предоставлять ответы заявителям с подробными разъяснениями, ссылками на правовые акты, полномочия органов власти; строго соблюдать сроки рассмотрения обращений граждан, в соответствии с законодательством. 
