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Информация

Об итогах работы с письменными и устными обращениями 
граждан в Администрации Кромского района за 2014 год

Одним из наиболее важных способов воздействия граждан на сферу муниципального управления является право обращаться лично, а также направлять индивидуальные и коллективные обращения в органы местного самоуправления. Обращения граждан в органы местного самоуправления – одна из форм участия населения в управлении и поэтому работа с письмами
 граждан, организация личного приема населения – один из важнейших участков деятельности Администрации района.
Работа с устными и письменными обращениями в администрации района строится в соответствии с Федеральным Законом от 02.05.2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». 
За 12 месяцев 2014 года на имя Главы района поступило – 692 письменных   и 105 устных обращений граждан.
Основными вопросами в 2014 году в обращениях граждан были:

- земельные вопросы -  326 
- вопросы жилищно-коммунального хозяйства –  145, в том числе: вопросы по ремонту и строительству дорог – 72 
 - социального обеспечения, выделение материальной помощи –  78
            - жилищные вопросы  - 62  и др. вопросы.
Наибольшее количество обращений граждан поступило от жителей п. Кромы, Большеколчевского, Стрелецкого, Апальковского и Шаховского сельских поселений.


 Основной блок вопросов – это земельные вопросы – 326. В обращениях граждан поднимались вопросы, связанные с землепользованием – это продажа земельных участков, изъятие земельных участков, выделение земельных участков для ведения личного подсобного хозяйства, выделение земельных участков под индивидуальное жилищное строительство. В 2014 году отделом по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям подготовлено 410  постановлений администрации района по земельным вопросам, в том числе по заявлениям граждан – 108, направлено 326 письменных ответов  и уведомлений заявителям.
В 2014 году   поступило 47  заявлений граждан по вопросам предоставления земельных участков в собственность для строительства индивидуальных жилых домов от многодетных семей. По данным заявлениям граждан подготовлено 23  постановления администрации района о  предоставлении земельных участков в собственность,  44 семьи поставлены на очередь  на выделение земельных участков, о чем письменно были уведомлены.

По вопросам  жилищно-коммунального  хозяйства поступило в 2014 году  -  145 обращений. В основном все обращения носят коллективный характер. 
                Учитывая просьбы граждан на территориях сельских поселений и  п. Кромы в 2014 году проводилась работа по улучшению водоснабжения населения. Так, на территории Красниковского поселения  отремонтирован водопровод д. Пузеево, д. Рассоховец. На территории Короськовского поселения произведен ремонт водопровода в д. Макеево, протяженностью 2000 м., ремонт водопровода в х. Словобской, протяженностью, 1550 м., установлен частотный преобразователь  на водонапорной скважине в д. Макеево. На территории Гостомльского поселения в д. Моховое произведен ремонт водопровода,замена насоса на  скважине в п. Шоссе.  На территории Кутафинского поселения произведена замена глубинных насосов с. Кутафино, д. Колки, д. Малая Драгунская. Произведено благоустройство охранных зон на скважинах д. Колки, д. Красная Роща. Произведен ремонт электрооборудования на скважине в д. Лешня. Начато строительство водопровода в д. Подхватиловка. На территории Большеколчевского поселения заменены водяные насосы на артезианских скважинах  в  д. Закромский Хутор, п. Западная Зорька, с. Вожово.   На территории Стрелецкого поселения проложен новый участок водопровода в п. Новочеркасский 400 м. В конце года завершены работы по прокладке труб водопровода  в д. Черкасская по ул. Р.Люксембург 1120 м. В д. Стрелецкая установлен высокочастотный преобразователь на водонапорной башне.  На территории  Кривчиковского поселения отремонтированы три водоразборные колонки  колодец в д. Сухочево, д. Шумаково. На территории Бельдяжского поселения произведен ремонт водопровода в с. Бельдяжки, с. Ржава. Установлен насос частотника на водонапорной башне в с. Ржава. Произведен ремонт колодца в с. Бельдяжки. На территории Апальковского сельского поселения отремонтированы водонапорные башни в с. Коровье Болото, д. Самохвалово, п. Красная Поляна, п. Морозовский, с. Апальково. Произведен ремонт водопровода в с. Апальково (Михайловка), протяженностью 700 м. На территории Шаховского поселения начато строительство водопровода в д. Котовка, д. Ульяновка. На территории   п. Кромы проведен ремонт водопровода к жилым домам по пер. Куренцова д. 4 и д.8.

         На территориях сельских поселений (Бельдяжского, Кутафинского, Кривчиковского) и п. Кромы в 2014 году проводилась работа по спиливанию деревьев, представляющих угрозу, что позволило значительно снизить количество обращений по данным вопросам. 


 В 2014 году увеличилось количество обращений по вопросу строительства и ремонта дорог.
 В связи с большими финансовыми затратами на строительство и ремонт дорог выполнить все просьбы граждан не предоставляется возможным.

   Вместе с тем, в 2014 году на территориях сельских поселений и  п. Кромы велась большая работа по ремонту и строительству дорог. Так, на территории Шаховского поселения начато  строительство автодороги до п. Новотроицкий (ст. Паньково). Был произведен ремонт 1500 м. автодорог местного значения щебнем из местных карьеров.  Произведен ремонт перехода через р. Ицка в д. Каменец.  На территории Гуторовского поселения  завершено  строительство моста через р. Оку в д. Алексеевка.  Проведен ремонт автодороги от поворота в д. Алексеевка до Гуторовского сада, в результате возобновлено автобусное сообщение по д. Алексеевка. На территории Гостомльского поселения произведен ремонт моста в  д. Гостомль, ремонт дороги д. Гостомль  350 м. отсыпано щебнем. На территории п. Кромы проложено асфальтовое покрытие по  ул. Ленина, протяженностью 638, 1 м.; ул. К Маркса возле жилых домов 87,89,91,95, протяженностью  253 м.; ул. Свободы д.58, 60, протяженностью  161 м.; ул. Володарского, протяженностью  600 м. Произведено щебение улиц – Комсомольская, Ст. Разина, Горки, 8 Марта, ул. К. Маркса (в районе бани).  На территории Большеколчевского поселения произведено строительство дороги по д. М. Колчева и работы по освещению данной улицы.  На территории Ретяжского поселения произведен ремонт  дороги в с. Ретяжи, уложен щебень 400 м. На территории Апальковского поселения построен новый участок дороги в с. Апальково (ул. Молодежная), протяженностью  210 м. На территории Кутафинского сельского поселения произведен ямочный ремонт дороги Глинки – Лешня, протяженностью  5700 м.. Произведен ремонт  дороги д. Малая Драгунская (мосток), протяженностью 720 м.. Произведен капитальный ремонт перехода через р. Крома Колки – Глинки. На территории Короськовского сельского поселения произведен текущий ремонт дороги местного значения
 с. Короськово,  протяженностью  270 м. На территории Красниковского сельского поселения отремонтирована дорога в д. Рассоховец, отсыпана щебнем 200 м. На территории Стрелецкого сельского поселения проложено асфальтовое покрытие по д. Стрелецкая. На территории Кривчиковского сельского поселения отремонтирована дорога в д. Шумаково, протяженностью 200 м. Отремонтировано дорожное полотно, соединяющее с мостом через р. Ока. На территории Бельдяжского сельского поселения  произведено строительство дороги в с. Бельдяжки  170 м.

В 2014 году на территориях сельских поселений и  п. Кромы проведено 286 сходов граждан по вопросам водоснабжения, благоустройства территорий, транспортного сообщения, пожарной безопасности и другим вопросам.


   По вопросам выделения материальной помощи в 2014 году поступило 78 обращений граждан. В  течение 2014 года по распоряжениям администрации района выделена материальная помощь 41 заявителю на сумму 411 т. р., в первую очередь на оказание материальной помощи, в связи с пожарами. 

          Вопросы оказания материальной помощи гражданам решались и  администрацией п. Кромы, так в 2014 году была оказана материальная помощь  гражданам на сумму 151 т.р., администрацией Шаховского сельского поселения  на сумму  60 т. р. администрацией Большеколчевского поселения  сумму 10 т. р.

Особое внимание в работе с обращениями граждан в 2014 году уделялось организации и проведению личного приема граждан. В конце 2014 года в здании администрации района выделено отдельное помещение для приема граждан по личным вопросам.
Согласно графику, утвержденного Губернатором Орловской области в 2014 году вели прием граждан по личным вопросам: Соколов В.В. – заместитель Губернатора и Правительства Орловской области, руководитель аппарата Губернатора Орловской области,  Бабкин М.М. – Заместитель Председателя Правительства Орловской области по экономике и финансам.

 
В работе с устными обращения граждан в  2014 году использована, ставшая уже традиционной  форма работы с населением – это проведение «прямой линии» Главы района с жителями Кромского района. В ходе проведения «прямой линии» 18 марта 2014 года поступило   18 телефонных звонков от жителей района. Из поступивших обращений положительно решены вопросы: водоснабжения д. Пузеево; капитального ремонта жилого дома п. Кромы  ул. К. Маркса, д. 85; обеспечения школьными учебниками; водоснабжения с. Бельдяжки; водоснабжения д. Макееево;  строительства нового участка водопровода в п. Новочеркасский; ремонта дороги д. Лешня.

16 декабря 2014 года проведение «прямой линии» проводилось с целью учета предложений, просьб граждан при формировании районного бюджета на 2015 год. 


Для оперативного решения различных вопросов тепло, водоснабжения, энергоснабжения, чрезвычайных ситуаций в администрации района круглосуточно работает Единая  Дежурно-диспетчерская служба. Все устные обращения граждан фиксируются и принимаются конкретные меры. В 2014 году в Единую Дежурно – диспетчерскую службу поступило 4480 устных обращений, из них  395 обращений по вопросам жилищно – коммунального хозяйства. 
 




   В 2015 году администрация района  будет продолжать совершенствовать работу с устными и письменными обращениями граждан, использовать новые формы работы, строго соблюдать сроки рассмотрения обращений граждан, принимать конкретные меры.
