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Информация

о работе с  обращениями
граждан, поступившими  в администрацию Кромского района в 1 полугодии 2015 года
В 1 полугодии 2015 года на адрес Главы Кромского  района поступило  172 письменных обращений граждан (1 полугодии 2014 года  349, разница обращений в 1 полугодии 2015 года к  1 полугодию 2014 года – 177). Из них коллективных обращений 20, повторных 17. Поступившие письменные обращения рассматривались должностными лицами, при необходимости в соответствии с компетенцией направлялись в сельские поселения, администрацию п. Кромы, федеральные органы исполнительной государственной власти. На личном приеме Главой Кромского района и его заместителями принято 72 человека. По результатам устного приема и письменных обращений граждан удовлетворено  49 просьб граждан.

 Из Правительства Орловской области в 1 полугодии 2015 года поступило  45  обращений. В основном это обращения по вопросам ремонта и строительства дорог, строительства водопроводов, капитального ремонта жилых домов. По всем обращениям граждан даны письменные ответы, в установленные Правительством Орловской области сроки. 15 обращений от жителей Кромского района было адресовано Президенту Российской Федерации. 2 обращения, поступившие в адрес Приемной Президента РФ стоят на контроле до 28.08.2015 года. Это обращение жителей с. Вожово, ул. Ветеранов по вопросу ремонт дороги и обращение жителя п. Кромы по вопросу ремонта дороги по ул. 1 мая. В настоящее время работы по ремонту данных дорог завершены. 
 Основными вопросами в 1 полугодии 2015 года в обращениях граждан были:

- земельные вопросы – 55
- вопросы жилищно – коммунального хозяйства - 44 
          -  жилищные вопросы – 28
          - вопросы выделения материальной помощи, социальное

            обеспечение - 20
          - вопросы строительства - 15
          - образование - 9
          - вопросы труда – 6
          - соблюдение законности – 5
          - торговля – 3
          - культура – 3

          - здравоохранение – 3

          - сельское хозяйство  - 2

          - физическая культура и спорт  - 1

          - другие вопросы - 9

Наибольшее количество обращений граждан, как и в 2014 году поступило от жителей п. Кромы, Большеколчевского, Стрелецкого, Апальковского и Шаховского сельских поселений.


Обращения граждан в течение 1 полугодия 2015 года поступили из:
- Администрации п. Кромы – 52
  сельских поселений:
- Стрелецкого – 32
- Апальковского - 20
- Большеколчевского – 20 

- Шаховского -  18
- Бельдяжского – 8
- Кутафинского –  7
- Гуторовского - 4
- Красниковского –  4
- Гостомльского –  3
- Ретяжского – 3
- Короськовского – 3
- Кривчиковское - 1

- от не жителей района – 28
Основной блок вопросов, как и в 2015 году – это земельные вопросы  55. В 1 пол.  2015 года отделом по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям подготовлено 29 постановлений администрации района по земельным вопросам по заявлениям граждан, направлено 55 письменных ответов  и уведомлений заявителям. 8 заявлений граждан в 1 пол. 2015 года поступило по вопросам выделения земельных участков в собственность для строительства индивидуальных жилых домов от многодетных семей. По данным заявлениям граждан подготовлены письменные ответы заявителям о постановке на очередь  на выделение земельных участков.
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По вопросам выделения материальной помощи, социального обеспечения  в 1 пол. 2015 года  поступило 20 обращений граждан.  В 1 полугодии 2015 года из районного бюджета на оказание материальной помощи гражданам выделено 101 т.р.
 
 В преддверии празднования 70 - летия Победы в Великой Отечественной войне поступило 6  обращений  от граждан по электронной почте о помощи в розыске и увековечивании памяти погибших родственников. 
         Особое внимание в работе с обращениями граждан в 1 полугодии  2015 году уделялось организации и проведению личного приема граждан.  Распоряжением администрации района утверждены графики приема граждан на 2015 год, которые размещены на I этаже в здании администрации района на информационном стенде и сайте администрации района и доведены до населения районной газетой «Заря». В конце 2014 года в администрации района выделено отдельное помещений для приема граждан, что создало удобства, в первую очередь  для пожилых людей. 28 января 2015 года в здании администрации района вел прием граждан по личным вопросам Поляков В.В. – Уполномоченный по правам ребенка в Орловской области.   Согласно графика, утвержденного Губернатором Орловской области   28 февраля 2015 года вел прием граждан по личным вопросам Руководитель Департамента здравоохранения Орловской области – Сурмиевич П.Е. 12 марта 2015 года в здании администрации района вел прием граждан по личным вопросам Иконников В.Н. – Депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации. 20 июня 2015 года вел прием граждан по личным вопросам Козин Игорь Владимирович – Заместитель Председателя Правительства Орловской области по промышленности и градостроительной деятельности. 
  В соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 года №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ» в 1 полугодии 2015 года обращения граждан рассматривались в установленные законом сроки, принимались конкретные меры, давались разъяснения гражданам. Каждому гражданину был направлен письменный ответ, уведомление о ходе рассмотрения обращения. 


Для оперативного реагирования на чрезвычайные ситуации, в том числе, связанные с нарушениями тепло - , водо - , электроснабжения  в администрации района круглосуточно работает  Дежурно-диспетчерская служба. Все устные обращения граждан фиксируются и принимаются конкретные меры. В 1 полугодии 2015 года в Дежурно – диспетчерскую службу поступило  1129  обращений граждан по различным вопросам.

Работа с обращениями граждан совершенствуется на постоянной основе, прежде всего в части организации обратной связи с жителями района. Это проведение сходов граждан, работа «Общественной приемной», «Прямая линия Главы Кромского района  с жителями района». Организовано взаимодействие с районной газетой «Заря» на страницах которой жители района выражают благодарность Главе района, его заместителям за решение тех или иных вопросов, за внимательное отношение к просьбам граждан. Так, жители д. Ржава благодарили Главу района за оказание помощи в ремонте водопровода. Жители ул. Ветеранов с. Вожово за выполненный ремонт дороги и т.д.. На страницах газеты «Заря» организованы рубрики «Спрашивали – отвечаем», «Почта «Зари»», «Обратная связь» в которых участвуют специалисты районной администрации.

  В 1 полугодии 2015 года в целях совершенствования работы с обращениями граждан  на аппаратных совещаниях  с участием заместителей Главы администрации района, начальников отделов администрации района, Глав поселений района, руководителей организаций и предприятий района еженедельно Главой района ставится задача об усилении контроля по рассмотрению, поставленных в устных и письменных обращениях граждан вопросов, обеспечении контроля за соблюдением сроков, выпадающих на выходные и праздничные дни, неукоснительное обеспечение соблюдения сроков рассмотрения обращений, предоставление ответов заявителям в полном объеме и по существу всех поставленных в обращении вопросов, указание сроков их решения.
