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Информация

о работе с  обращениями
граждан, поступившими  в администрацию Кромского района в 1 полугодии 2017 года
В 1 полугодии 2017 года в администрацию Кромского района на имя Главы Кромского  района, его заместителей поступило  263 письменных обращений граждан.  Из них коллективных обращений 29, повторных 18.
 Из 263 письменных обращений  243 – это личные заявления граждан, просьбы по различным вопросам и 20 обращений – это жалобы о восстановлении или защите нарушенных прав. 238 поступивших письменных обращений рассмотрено должностными лицами администрации района, 25 обращений  в соответствии с компетенцией направлено в сельские поселения района, федеральные органы исполнительной государственной власти.
 На личном приеме Главой Кромского района и его заместителями принято 66 граждан. По результатам устного приема и рассмотрения письменных обращений граждан удовлетворено  117 просьб граждан (1/3).

 Из Правительства Орловской области в 1 полугодии 2017 года поступило  45  обращений граждан, основная часть которых  по вопросам жилищно – коммунального хозяйства, ремонта и строительства дорог. Так, в течение 1 полугодия 2017 года поступали обращения по вопросам ремонта дорог: от жителей п. Кромы – ул. Строителей, пер. Ленинский, пер. Заводской, пер. Сидельникова, д. 20; Шаховское поселение –  д. Каменец, д. Горки, д. Голубица; Большеколчевское сельское поселение – д. Загнилецкий Хутор, д. Закромский Хутор, д. Кромской мост, д. Б.Колчева; Кутафинское поселение – д. Подхватиловка, а также от жителей с. Короськово, д. Гуторово. Заявителям давались письменные разъяснения в соответствии с муниципальной программой «Развитие дорожного хозяйства Кромского района на 2017 – 2019 годы». В связи с большими финансовыми затратами на строительство и ремонт дорог выполнить все просьбы граждан не предоставляется возможным. Вместе с тем, на территории района продолжается работа по строительству и ремонту дорог.  Ведутся работы в с. Апальково, д. Семенково, в с. Вожово  (подъезд к детскому саду). Выполнены работы по ремонту дорог в п. Кромы по ул. Комсомольская, пер. Ленинский, ул. Ленина. В стадии завершения  работы по ремонту дороги в п. Новотроицкий.

   Основными вопросами в 1 полугодии 2017 года в обращениях граждан были вопросы землепользования – 120. В обращениях граждан поднимались вопросы, связанные с землепользованием – это продажа, аренда земельных участков, выделение земельных участков для ведения личного подсобного хозяйства. 11 обращений от граждан – это выделение земельных участков под индивидуальное жилищное строительство. 

Второй блок вопросов – это вопросы жилищно – коммунального хозяйства – 85. Граждане в своих обращениях поднимали вопросы проведения капитального ремонта в жилых домах, строительства водопроводов, электроснабжении, газификации и другие частные обращения граждан.
   Наибольшее количество обращений граждан поступило от жителей п. Кромы, Большеколчевского, Стрелецкого и Шаховского сельских поселений.  В соответствии с Федеральным Законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» в 1 полугодии 2017 года обращения граждан рассматривались в установленные законом сроки, принимались конкретные меры, давались письменные разъяснения гражданам. В целях социально – экономического развития района, повышения качества и уровня жизни населения и по итогам рассмотрения отдельных обращений принимались  правовые акты администрации района.   Отделом по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям подготовлено 71 постановление администрации района по земельным вопросам; отделом по решению вопросов местного значения городского поселения Кромы подготовлено 13 постановлений администрации района по заявлениям граждан о присвоении адресов, нумерации домов, гаражей; финансовым отделом подготовлено 3 распоряжения администрации района о выделении материальной помощи гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации и на приобретение тест - полосок, в связи с заболеванием -  сахарный диабет.
Администрацией района продолжается работа по увековечиванию памяти погибших воинов на территории Кромского района в годы Великой Отечественной войне. В преддверии празднования 72- годовщины Победы в Великой Отечественной войне  и в течение 1 полугодия 2017 года поступило 5 обращений от граждан по электронной почте о помощи в розыске и увековечивании памяти погибших родственников. 

         Особое внимание в работе с обращениями граждан в 1 полугодии  2017 года уделялось организации и проведению личного приема граждан. В 2017 году начала свою работу в администрации Кромского района приемная Губернатора Орловской области – В.В.Потомского. В 1 полугодии 2017 года в Приемной Губернатора Орловской области вели прием граждан по личным вопросам Прозвицкий В.В., Остроушко В.В. – депутаты Орловского областного Совета народных депутатов, 
  Ступин С.А. – Заместитель Губернатора Орловской области по социальной политике.


26 апреля 2017 года проведен прием граждан по личным вопросам Губернатором Орловской области – В.В. Потомским. Основными вопросами в обращениях граждан были вопросы:
1. Строительство физкультурно – оздоровительного комплекса в п. Кромы.

2. Капитальный ремонт Кутафинского СДК.

3. Строительство дороги  в д. Закромский Хутор.
4. Строительство пристройки к Вожовской школе для размещения теплых туалетов.

5. Строительство газораспределительных сетей по ул. Солнечная в п. Кромы.

          Для оперативного реагирования на чрезвычайные ситуации, в том числе, связанные с нарушениями тепло - , водо - , электроснабжения  в администрации района круглосуточно работает  Дежурно-диспетчерская служба. По всем устным обращениям граждан  принимаются конкретные меры. В 1 полугодии 2017 года в Дежурно – диспетчерскую службу поступило  306  обращений граждан по различным вопросам, из них: 247 устных обращений по вопросам ЖКХ.

Работа с обращениями граждан совершенствуется на постоянной основе, прежде всего в части организации обратной связи с жителями района. Это проведение сходов граждан, работа « Приемной Губернатора Орловской области», «Прямая линия» Главы Кромского района, его заместителей  с жителями района. Организовано взаимодействие с районной газетой «Заря» на страницах которой жители района выражают благодарность Главе района, его заместителям за решение тех или иных вопросов, за внимательное отношение к просьбам граждан. Так, жительница д. 12 по ул.К.Маркса п. Кромы  благодарила Главу района – И.Н. Митина, начальника отдела по решению вопросов местного значения – П.А. Демина за оказание помощи в проведении водопровода к жилому дому. Жители ул. Степана Разина п. Кромы благодарили руководство района за работу по ремонту дорог и благоустройство поселка Кромы и т.д. На страницах газеты «Заря» организованы рубрики «Спрашивали – отвечаем», «Почта «Зари»», «Обратная связь» в которых участвуют специалисты районной администрации.

  Во 2 полугодии 2017 года администрация района будет  продолжать работу по организации личных приемов граждан; вносить обоснованные предложения в Правительство Орловской области при наличии острых социально – экономических вопросов, требующих совместного решения с органами местного самоуправления; строго соблюдать сроки рассмотрения обращений граждан, в соответствии с законодательством.
