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Информация

Об итогах работы с письменными и устными обращениями 

граждан в администрации Кромского района за 2021 год


Работа с устными и письменными обращениями граждан в администрации района строится в соответствии с Федеральным Законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ», Законом Орловской области «О порядке рассмотрения жалоб, заявлений и предложений граждан в органах государственной власти и местного самоуправления Орловской области», Регламентом работы администрации Кромского района, Уставом Кромского района, Порядком рассмотрения обращений граждан в администрации Кромского района. 

Во исполнении Указа  Президента  Российской Федерации от 17 апреля 2017 года № 171 «О мониторинге и анализе результатов рассмотрения обращений граждан и организаций» с 1 июля 2017 года администрация района, сельские поселения района ежемесячно представляет в Администрацию Президента Российской Федерации в электронном виде информацию о поступивших письменных и устных обращениях граждан и о результатах их рассмотрения.

В соответствии с Методическими рекомендациями Министерства труда и социальной защиты и указом Губернатора Орловской области от 3 апреля 2020 года № 156 «О мерах по обеспечению санитарно – эпидемиологического благополучия населения на территории Орловской области в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID – 19) временно ограничены личные приемы граждан. В связи с этим администрацией района организован прием письменных заявлений граждан и размещена информация о возможности граждан направить обращения в электронном виде, через интернет – приемную, размещенную в разделе «Обращения граждан» официального сайта администрации Кромского района. 

В 2021 году на территории Кромского района реализовывались мероприятия основного плана развития Кромского района на 2021 год, направленные на снижение активности населения по вопросам, содержащимся в обращениях граждан.

За 12 месяцев 2021 года на имя Главы района поступило –  533 письменных обращений граждан  (2020 г. – 574), что  41 обращение меньше, чем в 2020 году. Из 533 письменных обращений – 486 заявления граждан, просьбы по различным вопросам и47 обращений - это жалобы о восстановлении или защите нарушенных прав. Из поступивших обращений в 2021 году – 54 обращения носят коллективный характер, 23 обращения граждан повторные.  515 поступивших письменных обращений граждан рассмотрено должностными лицами администрации района, 18 обращений, в соответствие с компетенцией направлено в сельские поселения района, федеральные органы исполнительной государственной власти.

Из Правительства Орловской области в 2021 году поступило 55 обращений (2020 г. – 63).  В основном, это обращения по вопросам жилищно – коммунального хозяйства и  вопросы ремонта и строительства дорог. По всем обращениям граждан даны письменные ответы, в установленные Правительством Орловской области сроки.

 Анализируя, поступающие в администрацию района обращения граждан следует отметить, что жители  района  используют все формы обращений в органы государственной власти и местного самоуправления. В течение 2021 года  8 обращений от жителей Кромского района было адресовано Президенту Российской Федерации. 3 обращения было направлено в Областной Совет народных депутатов.  4 обращения было адресовано депутатам Государственной Думы. 1 обращение поступило из Территориального Управления Роспотребнадзора по Орловской области. 1 обращение поступило из региональной приемной партии «Единая Россия».  1 обращение из ООД «Народный фронт» за Россию.  1 обращение поступило от Уполномоченного по правам ребенка в Орловской области. 1 обращение из Главного Управления МЧС по Орловской области. 19 обращений поступило из прокуратуры Орловской области и прокуратуры Кромского района. 

 Механизмами  обеспечения оперативного рассмотрения обращений граждан и эффективной обратной связи между органами государственной власти, местного самоуправления и населением  является портал «Обращаем внимание», группа обращений «Инцидент», обращения «ОНФ», обращения граждан через портал «Государственные услуги».  В 2021 году граждане Кромского района направляли обращения по различным вопросам: через портал «Обращаем внимание» 16 граждан (срок рассмотрения данных обращений  5 календарных дней), через «ОНФ» 33 обращения (это группа обращений, которые были направлены в адрес Президента РФ Путина В.В., во время проведения Прямых  линий),  29 обращений поступило через портал «Государственные услуги». 243 обращения поступило из социальной сети Инцидент менеджмент.

В 2021  году основными вопросами в обращениях граждан были:

- вопросы землепользования –  223  (2020 г. – 279);
- вопросы жилищно – коммунального хозяйства –  194 (2020 г .- 199),
в том числе:

            - вопросы ремонта и строительства дорог – 59 (2020 г. – 67);
            -  жилищные вопросы -   31;

            - благоустройство придомовых территорий, вывоз ТБО – 11;

            - спиливание деревьев – 8;
- вопросы предоставления информации (предоставление сведений из реестра муниципального  имущества, сведения о приватизации жилья – 25;
- бытовые и земельные споры – 20;

- вопросы присвоения адресов  строениям, земельным участкам и гаражам – 19;  - образование – 13;      

- социального обеспечения (выделения материальной помощи) – 10; 
- увековечивания памяти погибших воинов в годы Великой Отечественной войны – 6;  
- культура – 5;
- транспортное обслуживание – 3; 

- вопросы, связанные с деятельностью органов местного самоуправления – 2; 
- вопросы семьи – 2;
- торговля – 2;
- вопросы, связанные с арендными отношениями, муниципального имущества – 2;

- здравоохранение – 2;
- труд и занятость – 1;
-  подключение к Интернету – 1;
- другие  вопросы – 3.

           По результатам рассмотрения письменных обращений граждан удовлетворено - 157   просьб  граждан (1/3, из поступивших обращений граждан). В адрес заявителей направлено 533  письменных ответов.

 Наибольшее количество обращений граждан, как и в предыдущие годы поступило от жителей п. Кромы, Большеколчевского, Стрелецкого и Шаховского сельских поселений.


Обращения граждан в течение 2021 года поступили:

- от жителей п. Кромы – 213  (2020 г. - 170)

  и сельских поселений:

- Стрелецкого – 66 (2020 г. – 95);

- Большеколчевского – 41  (2020 г. – 59);
- Шаховского -  34  (2020 г.- 53);
- Кутафинское – 21 (2020 г. – 21);
- Апальковское – 14 (2020 г. – 18);
- Кривчиковского – 12 (2020 г. – 25);
- Ретяжского – 11 (2020 г. – 19);
- Бельдяжского – 10 (2020 г. – 10);
- Гостомльское – 8 (2020 г. – 4);
- Гуторовского – 7 (2020 г. – 10);
- Красниковского – 4 (2020 г. – 7);
- Короськовского – 1  (2020 г. – 5);
- от не жителей района –  100   (2020 г. – 106).
В соответствии с Федеральным Законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» обращения граждан рассматривались в установленные законом сроки, принимались конкретные меры, давались разъяснения гражданам. Главы поселений района в соответствии с Федеральным Законом от 6 октября 2003 года №131- ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации»  в пределах своих полномочий в течение 2021 года рассматривали обращения  граждан и информировали Главу района о принятых мерах. По итогам рассмотрения отдельных обращений граждан принимались  правовые акты администрации района. В 2021 году отделом по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям подготовлено 118  постановлений администрации района по земельным вопросам по обращениям граждан.   Отделом по решению вопросов местного значения городского поселения Кромы подготовлено 19 постановлений администрации района по заявлениям граждан о присвоении адресов строениям, земельным участкам, гаражам. Финансовым отделом подготовлено  4 распоряжения администрации района  по вопросам выделения материальной помощи гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации и в связи с пожарами. Так, в 2021 году выделена материальная помощь 4 гражданам, из них: 3 гражданам  в связи с пожарами и 1 гражданину в связи с трудной жизненной ситуацией.

   Наибольшее количество обращений в 2021 году поступило по земельным  вопросам  - 223 (2020 г.- 279). В обращениях граждан поднимались вопросы, связанные с землепользованием. Это продажа, аренда земельных участков, прекращение права постоянного (бессрочного) пользования земельными участками, выделение земельных участков для ведения ЛПХ, для ИЖС. В 2021 году 4 многодетным семьям выделены в собственность земельные участки для ИЖС. В 2021 году отделом по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям по заявлениям граждан подготовлено 118 постановлений  администрации района, направлено 223 письменных ответов на заявления граждан.

По вопросам  жилищно - коммунального  хозяйства поступило в 2021 году  – 194  (2020 – 199)  обращения.  Граждане в своих обращениях поднимали вопросы проведения капитального ремонта в жилых домах, строительства водопроводов, электроснабжения, газификации и другие частные обращения граждан. В 2021 году в Правительство Орловской области, администрацию района поступали обращения граждан от жителей д. Ржава, п. Сизовы Дворы по вопросам водоснабжения; жителей д. Букреево по вопросу ремонта моста; по вопросам освещения в п. Шахово, отсутствия рейса «Орел – Лысовка»; от жителей д. М.Драгунская, жителей д.4 пер. Заводской, д.36а ул. 25 Октября, ул. Пионерская, пер. Козина по вопросу установки детских площадок. Коллективно обращались жители д. 5 пер. Куренцова, д. 26 ул. К.Маркса, д. 36а ул. 25 Октября, пер. Бобкова д. 17а по вопросу неисправности канализационной системы. Коллективно обращались жители пер. Бобкова  д. 17а, пер. Куренцова д. 2 по вопросу ремонта кровли. По вопросам капитального ремонта жилых домов обращались жители д. 18 ул. К.Маркса п. Кромы. С жалобой на техническое состояние жилого дома обращались жители дома д. 95 по ул. К.Маркса п. Кромы.  В 2021  году  за счет средств Фонда капитального ремонта отремонтированы крыши 7 многоквартирных жилых домов в поселке  Кромы (пер. Бубнова, д.24, ул. Свободы, д.62а, пер. Вожовский, д.3, ул. Пионерская, д.8а); п. Кромской, д.1;  с. Шахово, ул. Победы, д.9; д. Черкасская, д.318. 

             Учитывая просьбы граждан на территориях сельских поселений и  п. Кромы в 2021 году проводилась работа по улучшению водоснабжения населения. На территории Кривчиковского поселения в п. Ново-Ивановский отремонтирована водонапорная башня и заменен глубинный насос. На территории Кутафинского поселения произведен  ремонт водопровода в п. Красная Заря, протяженностью 250 м. Заменен глубинный насос в д. Малая Драгунская.    На территории Бельдяжского поселения произведены текущие ремонты водопроводов в с. Бельдяжки,  с. Ржава. Проведен водопровод в с. Ржава. На территории Шаховского сельского поселения проводился ремонт водопроводных и канализационных сетей  в д. Ульяновка, д. Лысовка, п. Новотроицкий, с. Шахово ул. Победы, ул. Школьная.  На территории Ретяжского поселения производились ремонтные работы на водопроводных сетях, установлено электрооборудование, позволяющее работать насосу в автоматическом режиме. На территории Большеколчевского поселения производилась откачка и прочистка канализации в с. Вожово ул. Мира, ул. Школьная. На территории Гуторовского поселения произведена замена двух насосов на скважине в д. Арбузово. На территории п. Кромы произведен капитальный ремонт участков водоснабжения в рамках проекта «Народный бюджет». Приобретены насосы и электрооборудование для скважин и КНС.

          В 2021 году, как и в предыдущие годы, поступали обращения по вопросам строительства и ремонта дорог   - 59  (2020 г. - 67). В основном все обращения носят коллективный характер. Так, в 2021  году в администрацию района, Правительство Орловской области поступали обращения по вопросам строительства и ремонта дорог от жителей п. Кромы пер. Ленинский; Шаховского поселения - с. Шахово, д. Каменец; Стрелецкого поселения – п. Новочеркасский;  Бельдяжского поселения - д. Ржава, д. Бельдяжки, а также от жителей  п. Надежда, п. Галактионовский, д. Шепелево, д. Жирятино, п. Новотроицкий, д. М.Драгунская, с. Апальково. В  2021 году на территории  района реализовывались мероприятия по строительству и ремонту дорог и заявителям давались письменные разъяснения в соответствии с муниципальной программой «Развитие дорожного хозяйства Кромского района». 
           В  2021 году на территориях сельских поселений и п. Кромы велась работа по ремонту и строительству  дорог.  На территории п. Кромы произведены частичные ремонты улично – дорожной сети (ямочный ремонт) по улицам Советская, Пионерская, Свободы напротив д. 46, ул. Тургенева, а также по переулкам Пушкарский, Бубнова, Бобкова, Козина, Куренцова, Тургенева, Куренцова, д. 2 и площадка перед кладбищем. На территории Большеколчевского поселения произведен ремонт автомобильной дороги по ул. Железнодорожная с. Вожово. На территории Гуторовского поселения произведен  ремонт дороги общего пользования в д. Гуторово. протяженностью 1350 м. На территории Стрелецкого поселения произведены ремонты  участков дорог в д. Б. Драгунская, д. Пушкарная. Произведен ремонт пешеходного перехода через р. Недна в д. Пушкарная. На территории Кривчиковского поселения произведен ремонт дороги в д. Сухочево, по с. Кривчиково ремонт дороги  подъезда к ФАПу.  На территории Короськовского  поселения произведен ремонт участка автомобильной дороги  д. Заречье, протяженностью 300 м. На территории Кутафинского поселения произведен ремонт дороги в д. Глинки (Поповка), ремонт дороги д. М. Драгунская (д.д. 103 – 106). На территории Ретяжского поселения произведен ремонт дороги в  с. Ретяжи (щебенение). На территории Бельдяжского поселения оборудован переезд через р. Тишинка в с. Бельдяжки. Выполненные работы на территориях поселений позволили снять часть обращений граждан, поступающих ранее из этих населенных пунктов.  В 2022 году в  соответствии с муниципальной программой «Развитие дорожного хозяйства Кромского района на 2021 – 2023 годы»   работа по строительству и ремонту дорог на территории района будет продолжена. 
             В 2021 году в администрацию района поступали обращения граждан по благоустройству дворовых территорий.  В целях реализации приоритетного национального проекта  «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда» в 2021  году на территории Большеколчевского (с. Вожово, ул. Железнодорожная, 1,2), Шаховского (3 дворовые территории д.7,10, ул. Победы с. Шахово) Стрелецкого (д. Рассыльная) сельских поселений  благоустроены дворовые территории многоквартирных жилых домов. На территории п. Кромы произведены работы по благоустройству 4 дворовых территорий по адресу: п. Кромы, пер. Заводской д. 1, 2, 3, 4. А также произведены работы по благоустройству 1 общественной территории по адресу: п. Кромы, пер. Пушкарский (в районе стадиона). На территории п. Кромы приобретены и установлены детские площадки на ул. 1 мая, д. 39, ул. К. Маркса, д. 42, д. 40а, ул. Пионерская д. 8а. Отремонтирована детская площадка в с. Шахово ул. Победа. На территории д. М. Драгунская установлена детская площадка. Проводимые работы, выполнены с учетом обращений граждан в администрацию Кромского района в 2021 году и предыдущие годы.

  В течение 2021 года в администрацию района поступали обращения граждан по вопросам вывоза мусора, ликвидации несанкционированных свалок,  обустройства и переноса мусорных контейнеров.  На территории Стрелецкого сельского поселения произведено обустройство 3 контейнерных площадок в д. Рассыльная.  На территории Большеколчевского поселения произведено обустройство контейнерных площадок в с. Вожово, д. Кромской Мост. На территории Кутафинского поселения оборудованы 3 контейнерные площадки в д. М. Драгунская, 1 контейнер в с. Кутафино. На территории Бельдяжского поселения оборудованы 3 контейнерные площадки. На территории Ретяжского поселения установлены 2 контейнерные площадки. На территории п. Кромы проводился ремонт контейнерных площадок и подъездов к контейнерным площадкам. В 2021 году в п. Кромы  произведен ремонт  контейнерных площадок.

     В течение 2021 года в администрацию района обращались граждане по вопросам спиливания деревьев, представляющих угрозу для строений и жизни людей. На территориях сельских поселений в течение 2021 года  производилось спиливание аварийных деревьев. На территории Апальковского поселения произведено опиливание деревьев на дорогах в с. Апальково и д. Федотово. На территории Шаховского поселения произведено спиливание 3 аварийных деревьев возле многоквартирных домов №2,3 по ул. Победа с. Шахово. На территории Стрелецкого поселения произведено спиливание аварийного дерева на кладбище в д. Рассыльная, в д. Стрелецкая (на территории бывшего ФАПа), опиливание деревьев вдоль дорог в д. Б. Драгунская, п. Новочеркасский. 

 На территории  п. Кромы и  Кромского района  в 2021 году продолжена работа по улучшению уличного освещения. На территории Стрелецкого сельского поселения произведена установка уличного освещения в д. Черкасская. На территории Апальковского сельского поселения произведены работы по установке уличного освещения в с. Апальково  (7 прожекторов) и в п. Морозовский (5 прожекторов). На территории п. Кромы произведены работы по приобретению и установке ламп и светильников уличного освещения. На территории Большеколчевского сельского поселения произведен монтаж уличного освещения в д. Б.Колчева, монтаж уличного освещения в с. Вожово ул. Железнодорожная (у остановочного павильона).  На территории Шаховского сельского поселения выполнены работы по ремонту уличного освещения по улицам с. Шахово, заменены 30 светильников. 


   В 2021 году продолжалась  работа по изучению мнения населения, учета просьб граждан. Совместно с районной газетой «Заря» 3 декабря 2021 года  проведена, ставшая уже традиционной «Прямая линия» с жителями района Главой Кромского  района – А.И.Усиковым. В 2021 году поступило наибольшее количество обращений граждан – 29. Жители района обращались по интересующим их вопросам в день проведения «Прямой линии». По вопросам строительства и ремонта дорог, водоснабжения, освещения и отключения электроэнергии, спиливания аварийных деревьев, уборке мусора и др. вопросы. Все обращения поставлены на контроль, заявителям даны письменные разъяснения. В ходе проведения «Прямой линии», граждане выражали благодарность Главе  Кромского района – А.И. Усикову за оказание помощи образовательным учреждениям района, за  работу по благоустройству в п. Кромы.

           Работа с обращениями граждан совершенствуется, прежде всего в части организации обратной связи с жителями района.
Организовано                    взаимодействие с районной газетой «Заря» на страницах которой жители района выражают благодарность Главе района, его заместителям за решение тех или иных вопросов, за внимательное отношение к просьбам граждан. На страницах газеты «Заря» организованы рубрики «Спрашивали – отвечаем», «Почта «Зари»», «Обратная связь» в которых участвуют специалисты  администрации района.

          Для оперативного решения вопросов тепло, водоснабжение, энергоснабжение, чрезвычайных ситуаций в администрации района круглосуточно работает Единая  Дежурно-диспетчерская служба. Все устные обращения граждан фиксируются и принимаются конкретные меры. В 2021 году в Единую Дежурно – диспетчерскую службу поступило 881 (2020 г. – 867) устное обращение, из них  755 (2020 г. – 565) обращений по вопросам жилищно – коммунального хозяйства.

   В 2022 году при стабилизации эпидемиологической ситуации в регионе и снятия временного ограничения личного приема граждан, установленного п.1.9 раздела II указа Губернатора Орловской области от 3 апреля 2020 года № 156 «О мерах по обеспечению санитарно – эпидемиологического благополучия населения на территории Орловской области в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID – 19) администрация Кромского района продолжит работу по организации личных приемов граждан, согласно утвержденных графиков.

