Информация
«О новом порядке применения контрольно-кассовой техники в соответствии с изменениями в федеральном законодательстве».
В настоящий момент к законодательству Российской Федерации регулирующему применение контрольно-кассовой техники относится Федеральный закон от 22 мая 2003 года № 54-ФЗ «О применении контрольно​кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием электронных средств платежа» (далее - 54-ФЗ), а также и принятые в соответствии с ним нормативно правовые акты.
Федеральным законом от 3 июля 2016 года № 290-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены существенные изменения в понятийный аппарат, порядок применения контрольно-кассовой техники и взаимоотношения бизнеса и налоговых органов, установленные в прежней редакции 54-ФЗ. 
В статье 1.1 54-ФЗ (в редакции 290-ФЗ) включили 34 определения против прежних восьми. Некоторые определения, которые важны для понимания процесса работы новой технологии:
Контрольно-кассовая техника (далее - ККТ) - электронные вычислительные машины, иные компьютерные устройства и их комплексы, обеспечивающие запись и хранение фискальных данных в фискальных накопителях, формирующие фискальные документы, обеспечивающие передачу фискальных документов в налоговые органы через оператора фискальных данных и печать фискальных документов на бумажных носителях в соответствии с правилами, установленными законодательством Российской Федерации о применении контрольно-кассовой техники.
Кроме того, введены такие понятия как: 
оператор фискальных данных (далее - ОФД) - организация, созданная в соответствии с законодательством Российской Федерации, находящаяся на территории Российской Федерации, получившая в соответствии с законодательством Российской Федерации о применении контрольно-кассовой техники разрешение на обработку фискальных данных.
Операторами фискальных данных являются сертифицированные и внесенные в реестр ФНС организации. В настоящий момент таких организаций пять, они получили специальные лицензии и разрешения (Минкомсвязи, ФСТЭК, ФСБ и т.д.) на работу с шифровальными средствами и защиту информации. Следует заметить, что ОФД — это не российское ноу-хау, а уже успевшая себя хорошо зарекомендовать общемировая практика.
фискальный накопитель — программно-аппаратное шифровальное (криптографическое) средство защиты фискальных данных в опломбированном корпусе, содержащее ключи фискального признака, обеспечивающее возможность формирования фискальных признаков, запись фискальных данных в некорректируемом виде (с фискальными признаками), их энергонезависимое долговременное хранение, проверку фискальных признаков, расшифровывание и т.д.
реестр контрольно-кассовой техники - совокупность сведений о каждом изготовленном экземпляре модели контрольно-кассовой техники;
реестр фискальных накопителей - совокупность сведений о каждом изготовленном экземпляре модели фискального накопителя, который пользователи вправе использовать при применении контрольно-кассовой техники;
Список операторов фискальных данных, реестр фискальных накопителей, реестр ККТ размещены на сайте Федеральной налоговой службы: www.nalog.ru. Переход на новый порядок применения онлайн-ККТ поэтапный и зависит в основном от категории налогоплательщиков.
Учитывая сложность и масштабность вопросов, возникающих при внедрении нового порядка применения контрольно-кассовой техники (далее - ККТ), федеральным законодательством предусматривается поэтапный переход на онлайн-кассы:
С 1 февраля 2017 года регистрация ККТ осуществляется налоговой службой по новому порядку;
С 1 июля 2017 года в обязательном порядке всеми организациями и индивидуальными предпринимателями, работающими на общей системе налогообложения (ОСНО), упрощённой системе налогообложения (УСН) и едином сельскохозяйственном налоге (ЕСХН), при осуществлении ими расчетов должны использовать контрольно-кассовую технику в режиме, предусматривающем обязательную передачу фискальных документов в налоговые органы в электронной форме через оператора фискальных данных (за исключением случаев, установленных № 54-ФЗ).
С 1 июля 2018 года обязательный срок перехода на новый порядок наступает у предприятий сферы услуг, владельцев торговых автоматов, а также хозяйствующих субъектов, применяющих такие налоговые режимы как: патент и ЕНВД, то есть для малого бизнеса.
Правительством Российской Федерации внесен законопроект, предусматривающий введение налоговых вычетов в размере 18 тысяч рублей на одну единицу контрольно-кассовой техники в части произведенных расходов в связи с приобретением ККТ, включенной в реестр ККТ и обеспечивающей передачу фискальных данных в налоговые органы через оператора фискальных данных индивидуальными предпринимателями, применяющими специальные налоговые режимы (ЕНВД и патент), деятельность которых ранее не требовала применения ККТ.
В соответствии с пунктом 3 статьи 2 54-ФЗ организации и индивидуальные предприниматели, осуществляющие расчеты в отдаленных или труднодоступных местностях (за исключением городов, районных центров, поселков городского типа), указанных в перечне отдаленных или труднодоступных местностей, утвержденном органом государственной власти субъекта РФ, вправе не применять ККТ при условии выдачи покупателю (клиенту) по его требованию документа, подтверждающего факт осуществления расчета между организацией или индивидуальным предпринимателем и покупателем (клиентом).
Выдача документов, подтверждающих факт расчетов без применения ККТ между продавцом и покупателем в отдаленных или труднодоступных местностях, осуществляется в соответствии с установленными Правилами выдачи и учета документов, подтверждающих факт осуществления расчетов в отдаленных или труднодоступных местностях между организацией или индивидуальным предпринимателем и покупателем (клиентом) без применения контрольно-кассовой техники, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 15 марта 2017 года № 296.
На сегодня на сайте Департамента промышленности, связи и торговли Орловской области размещен Перечень отдаленных или труднодоступных местностей Орловской области, утвержденный постановлением Коллегии Орловской области от 11 июля 2007 года №165. Данный Перечень будет актуализирован с учетом действующего законодательства.
В соответствии с постановлением Правительства Орловской области от 31.03.2017 года № 131 Кромской район вошел в перечень местностей, удаленных от сетей связи, на территории которых пользователи могут применять ККТ в режиме, не предусматривающем обязательной передачи фискальных документов в налоговые органы в электронной форме через оператора фискальных данных.
Обращаем внимание, что согласно требованиям Федерального закона от 22 ноября 1995 года № 171-ФЗ: с 31 марта 2017 года все хозяйствующие субъекты, осуществляющие розничную продажу алкогольной продукции (в том числе пива) в том числе оказывающие услуги общественного питания, независимо от организационно-правовой формы, местонахождения и применяемого режима налогообложения должны использовать ККТ.
