Найти работу поможет интернет

Современный человек не мыслит жизнь без интернета. В мировой сети можно выловить любую информацию, пользователи глотают                  её, часто не задумываясь о надёжности источника. Однако такой подход не всегда безобиден и порой лучше знать точно, что информация проверена. К примеру, когда ищешь работу.

Государственный портал «Работа в России», запущенный Федеральной службой по труду и занятости почти четыре года назад, занял прочное место в мировой сети. Сейчас он вмещает информацию почти о 1,5 миллионах свободных рабочих мест, имеющихся в российских организациях и более чем о 845 тыс. резюме пользователей, ищущих работу. 
Орловская область является активным пользователем портала. Свои резюме на ресурс выкладывают менеджеры, продавцы, охранники, инженеры, специалисты по работе с клиентами, преподаватели. Работодатели пользуются порталом в поиске работника. Центры занятости также используют возможности Интернет-ресурса, чтобы помочь работодателям и работникам найти друг друга. Вакансии, выложенные   на портал «Работа в России» центрами занятости, однозначно проверены  и надёжны. 
На портале «Работа в России» можно задать в поисковике запрос             не только по названию вакансии, но и по сфере деятельности, найти вакансии, не требующие квалификации. Есть возможность сортировать их                  по зарплате, опыту работы, степени удалённости от места жительства, графику занятости. Молодёжь имеет шанс отыскать возможность стажировки для приобретения трудового опыта, люди с инвалидностью - найти подходящую для себя вакансию, в том числе из перечня квотируемых.

На портале в общем числе российских вакансий размещено более                   4,3 тыс. свободных рабочих мест, имеющихся у работодателей Орловского региона. В их числе вакансии для работников, которым работодатели готовы заплатить достаточно высокую заработную плату.
