[bookmark: _GoBack]Об исполнении Указа Президента РФ от 07.05.2012г. № 596
«О долгосрочной государственной экономической политике» на территории Кромского района за 2018 год. 

В целях исполнения Указа Президента РФ  № 596 «О долгосрочной государственной экономической политике» в районе ведется работа по увеличению объема инвестиций, созданию новых рабочих мест. 
Администрацией района в целях формирования благоприятного инвестиционного имиджа района и привлечения инвестиций в экономику, создания условий для развития малого и среднего предпринимательства проведены следующие мероприятия:
- утверждена дорожная карта активизации предпринимательской и инвестиционной деятельности, мероприятия которой выполняются в соответствии с утвержденными сроками;
- разработан и размещен в открытом доступе на русском, английском и китайском языках инвестиционный паспорт муниципального образования «Кромской район», который обновляется не реже 1 раза в год;
         - сформирована база данных по имеющимся и предлагаемым площадкам с детальным описанием каждого земельного участка, данные о свободных производственных площадях, участках, предлагаемых для организации  деятельности индустриальных парков;
- заключено соглашение с АО «Корпорация развития Орловской области» от 15 июня 2016 года  о сотрудничестве и взаимодействии по созданию и развитию индустриальных парков и площадок, переданы земельные участки общей площадью 81 га под индустриальный парк «Кромчанка»;
         - сформирован инвестиционный потенциал муниципального образования «Кромской район» в виде презентаций, информаций, схем;
- проводится постоянный мониторинг инвестиционных проектов, реализуемых и планируемых к реализации на территории Кромского района;
        -  на официальном сайте администрации Кромского района в сети «Интернет» создан специализированный ресурс об инвестиционной деятельности -  в разделе «Экономика и социальная сфера» подраздел «Инвестиции», на котором размещена вся вышеперечисленная актуальная информация http://adm-krom.ru/investment.php.;
- на базе отдела по экономике, предпринимательству и труду администрации Кромского района создан информационный центр поддержки малого и среднего предпринимательства;
Кроме этого, информация об инвестиционном потенциале Кромского района Орловской области размещена на Инвестиционном портале Орловской области.
          Администрация на постоянной основе взаимодействует с потенциальными инвесторами. В районе работает 5 крупных инвестиционных компаний: ООО «Знаменский СГЦ», ООО «Мираторг-Орел», ООО «Орел-Агро-Продукт», ООО «Автопорт», ООО «Орловский ОРЦ». Объем инвестиций по предварительному мониторингу за 2018 год составил  1,2 млрд. рублей, что в 1,5 раза выше уровня 2017 года.   
За 2018 год в Кромском районе создано 87 новых рабочих мест. Основные созданные места – ООО «БрянскАгрострой» - 35 мест,  ООО «Знаменский СГЦ» - 45 мест.  
  КУ ОО «Центр занятости Кромского района» проводит ежеквартальный анализ потребности района в кадровых ресурсах с учетом заявленной работодателями потребности в работниках и анализа состава безработных граждан, проводятся ярмарки вакансий. В  истекшем периоде 2018 г. КУ ОО «Центр занятости населения Кромского района» проведено 3 ярмарки вакансий, в которых участвовало 8 предприятий (работодателей), ярмарки посетило 133 человека, проведено 52 консультации специалистами службы занятости, работодателями – 68, получили приглашение работодателей – 23 чел., трудоустроено по предварительным результатам ярмарок  – 7 чел.
Численность экономически активного населения по району по итогам выборочного обследования населения по проблемам занятости составляет 9960 чел. Численность безработных на 1 января 2019г. – 64 чел., уровень безработицы – 0,7%. 
           В области стратегического планирования социально-экономического развития ежегодно разрабатывается и утверждается прогноз социально-экономического развития муниципального района на 3 года, утверждается порядок и сроки его разработки. Разработаны основные показатели социально- экономического развития муниципального района на 2019 год и плановый период 2020 – 2021 годов. Постановлением администрации Кромского района от 25 октября 2018года №830 прогноз утвержден, решением Кромского районного Совета народных депутатов от 9 ноября 2018 года № 20-1 рс прогноз одобрен. 
 	Район полностью перешел к формированию бюджета в программно-целевом формате. Реализуются  мероприятия муниципальных программ в социальной политике, образовании, в сферах Дорожного хозяйства, ЖКХ, поддержке малого и среднего предпринимательства, торговле. Расходы бюджета, сформированные в программном формате, за 2018 г составили 274,8 млн. рублей, осуществлено финансирование 19 программ – 66,8% консолидированного бюджета. Это позволяет повысить эффективность и прозрачность бюджетных расходов, обеспечивает целевое направление финансовых средств на реализацию программ, обеспечивающих дальнейшее развитие района и выполнение Указов Президента Российской Федерации.
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