ВЕТЕРАНЫ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ ВОЙНЫ!
В том случае, если Вы попадаете под категорию нуждающихся в улучшении жилищных условий, Вам необходимо встать на учет в администрации городского или сельского поселения по месту своего жительства.
За оказанием консультации по вопросам постановки на учет в качестве нуждающихся можете обратиться в администрацию Кромского района Орловской области по адресу: Орловская область, Кромского район, пгт. Кромы, пл. Освобождения, 1 каб. № 11  (понедельник-пятница с 9.00 до 16.00 часов, телефон:2-00-67).

Следует представить подлинники и копии следующих документов:
1. Паспорт гражданина РФ (лицевая сторона и прописка);
2. Удостоверение ветерана войны;

3. Свидетельство о регистрации в системе обязательного пенсионного страхования;
4. Справка с места жительства о составе семьи;
5. Документы на жилое помещение (договор социального найма, свидетельство о государственной регистрации права, выписка из домовой книги, копия лицевого счета из похозяйственной книги);

6. Технический паспорт дома;
7. Документы, подтверждающие признание в установленном порядке жилого помещения аварийным и непригодным для проживания;

8. Документы, подтверждающие право на дополнительную площадь жилого помещения (в случаях, когда такое право предоставлено законодательством Российской Федерации;

В соответствии с Федеральным законом РФ от 12 января 1995 года № 5-ФЗ "О ветеранах", право на обеспечение жильём за счет средств федерального бюджета имеют нуждающиеся в улучшении жилищных условий и вставших на жилищный учет:
- инвалиды Великой Отечественной войны (статья 14 Закона "О ветеранах");
- участники Великой Отечественной войны (статья 15 Закона "О ветеранах");
- военнослужащие, проходившие военную службу в воинских частях, учреждениях, военно-учебных заведениях, не входивших в состав действующей армии, в период с 22 июня 1941 г. по 03 сентября 1945 года не менее  шести месяцев, военнослужащие, награжденные орденами или медалями СССР за службу в указанный период (статья 17 Закона "О ветеранах);
-лица, работающие на предприятиях, в учреждениях и организациях города Ленинграда в период блокады с 08 сентября 1941 г. по 27 января 1944 года и награжденные медалью "За оборону  Ленинграда",и лица, награжденные знаком "Жителю блокадного Ленинграда" и лица, награжденные знаком "Жителю блокадного Ленинграда" (статья 18 Закона "О ветеранах");
-лица, работающие в годы Великой Отечественной войны на объектах противовоздушной обороны (статья 19 Закона "О ветеранах")
- члены семей погибших (умерших) участников и инвалидов Великой Отечественной войны (статья 21 Закона "О ветеранах")

Меры социальной поддержки по обеспечению жильём не установлены лицам, проработавшим в тылу в период с 22 июня 1941 г. по 09 мая 1945 года ("труженик тыла"), имеющим удостоверение "Ветерана Великой Отечественной войны"- статья 20 Закона "О ветеранах"

Постановка на жилищный учет ветеранов войны осуществляется по определенным Жилищным кодексом Российской Федерации основаниям нуждаемости в жилых помещениях.
В соответствии со статьей 51 Жилищного кодекса Российской Федерации, нуждающимися признаются граждане обеспеченные общей площадью жилого помещения на одного члена семьи менее учетной нормы.
Для постановки на учет в качестве нуждающихся в жилье ветеранов войны, проживающих в жилых помещениях частного неблагоустроенного фонда, подлежащего капитальному ремонту, может быть основание, предусмотренное ч. 3 ст.51 Жилищного кодекса Российской Федерации ( ""проживание в помещениях, не отвечающем установленным для жилых помещений требованиям")

Ветераны войны имеют право на получение мер социальной поддержки по обеспечению жильём один раз.

